

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年2月22日 星期五 农历己亥年正月十八 第7748期 今日8版

电子邮箱：bzrb@163.com

滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

在勇于追梦中开启“富强滨州”建设新征程

以优异成绩迎接 市十一届人大四次会议 市政协十一届三次会议 胜利召开

中共滨州市委 举行民主协商会议

就市“两会”议程和人事安排听取意见

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 舒明 报道)2月21日,中共滨州市委举行民主协商会议,向市各民主党派、市工商联负责人和无党派代表人士通报市十一届人大四次会议和市政协十一届三次会议议程安排及人事安排情况,进行民主协商,听取意见建议。

市委副书记张凯出席并讲话,市委常委、组织部部长曾晓黎受市委委托就市“两会”议程和人事安排作了说明,市委常委、统战部部长李家良主持会议。

张凯指出,这次市“两会”是在全市上下深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,深入落实习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神,认真贯彻落实“两会”等一系列重要会议精神,全面加强富商滨州建设的关键时期召开的一次重要会议,是我市政治生活中的一件大事,关系着我市经济和社会发展的全局。大家就市“两会”有关问题进行协商,开诚布公、畅所欲言,讲得很中肯、很坦诚,达成了共识。

张凯检查市“两会”准备工作时要求 细节考虑周全 确保圆满成功

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 报道)市十一届人大四次会议和市政协十一届三次会议召开在即。2月21日上午,市委副书记张凯到“两会”主会场及代表、委员驻地宾馆检查相关工作准备情况。

在青藤源大饭店、滨州大饭店,张凯认真听取相关情况汇报,并深入宴会厅、厨房、会议室、客房等仔细查看,对相关注意事项进行叮嘱。在滨州国际会展中心,张凯查看了大会主会场布置情况,并在细节完善上提出针对性要求和措施。

我市今年已累计 引黄河水2亿方

截至目前,全市已完成清淤疏浚596.9公里,新建维修建筑物173座,为春灌高潮做足准备

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)今年以来,全市已累计引黄河水2亿方,创历史同期新高。农田浇灌面积达到15.85万亩。

针对去冬以来我市遭遇的严重气象旱情,全市水利系统不等不靠,抓住今春黄河水情较好的有利时机,提前启动引黄供水工作。水利局派出工作组深入田间地头现场办公,听取基层同志和农民群众意见建议,同时与滨州黄河水务局密切协作,优化调度,积极争取引水指标,制定冬季错峰引水计划,组织协调灌区、县区、乡镇提前做好引水准备和群众发动工作。

《整改方案》坚持问题导向,为切实保证整改到位,对督察反馈意见指出的问题,进行了全面细化分解,确定了4个方面的措施:一是认真贯彻落实中央决策部署、省委工作要求,坚决扛起生态文明建设政治责任、严格落实“党政同责”和“一岗双责”要求、贯彻执行好环保法律法规,坚决依法依规严肃责任追究。(下转第二版)

责任编辑 王辉 程海莉

余春明到惠民县企业实地调研

强调抓好“双招双引”,推动经济实现高质量发展

滨州日报/滨州网讯(记者 管林 报道)2月21日,市委书记余春明到惠民县调研。他指出,要认真学习贯彻省“两会”精神,不断优化发展环境,抓好“双招双引”,加快新旧动能转换,帮助企业解决遇到的困难和问题,推动企业创新发展、走在前列,推动经济高质量发展,为建设富强滨州贡献力量。

余春明首先来到惠民县农业产业园食用菌示范园。食用菌示范园采取“产业园+贫困户”的扶贫模式运营,贫困户实现零距离就业、零风险经营、零投入分红。余春明边走边看边问,详细了解扶贫项目的运营、收入情况。他指出,要充分整合利用好扶贫资金,支持扶贫产业项目发展,让更多的群众从中受益。

山东鑫诚现代农业科技示范园计划投资16.7亿元,到目前已完成投资5亿元,分为林果苗木、设施农业、休闲养生、生态旅游等多个功能区,按照国内一流标准建设。余春明走进大棚,看长势,询问蔬菜、水果、花卉市场销售情况。他鼓励企业以技术创新和科技研发为引领,抢占行业制高点,提高产品附加值和核心竞争力。

宇向东主持召开市政府常务会议

强调抓好重点项目建设,确保实现一季度“开门红”

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 报道)2月21日,市委副书记、市长宇向东主持召开市政府常务会议,安排部署当前各项重点工作。

会议听取了市审计局关于审计署、审计厅重大政策措施落实跟踪审计项目有关情况的汇报。会议要求,要统一思想,高度重视,自觉支持、配合和协助审计机关开展工作。要各司其职,协调联动,研究建立协调配合运转机制。要抓好整改,注重实效,倒逼政府工作高效推进落实。

会议听取了市退役军人事务局关于全省退役军人事务局长会议精神和贯彻落实建议的汇报。会议强调,要全面贯彻落实,加强组织领导,不折不扣地把中央和省里的各项政策落实到位。要强化基层基础,完善服务体系,构建起覆盖全体退役军人的服务保障体系。要强化政策执行,明确工作责任,确保政策实效。

使命在肩步履铿锵 砥砺奋进谱写新篇

——滨州市人大常委会2018年工作综述

滨州日报/滨州网记者 荆常忠 通讯员 刘国安 薄其圣 王美健

使命在肩步履铿锵,砥砺奋进谱写新篇。2018年,滨州市人大常委会在市委的坚强领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕市委中心工作,自觉做到市委有号召,人大有行动。牢牢把握正确政治方向,依法行使立法权、监督权、决定权、任免权。严肃党内政治生活,坚决纠正“四风”,严格执行中央八项规定精神,加强党员积分制管理,深入开展大学习、大调研、大改进,做到规定动作达标,自选动作出彩。

依法履职求实效。“回”字形会场内座无虚席,一场“大考”即将开场。前来“赶考”的是有关部主要负责同志,他们将以“考生”身份接受询问。市人大常委会组成人员和人大代表组成的“考官团”接连发问,一个个直抵要害的问题,问出了群众想问的话。这是市人大常委会第14次会议首次专题询问聚焦污染防治攻坚战的场景。(下转第二版)

在山东力丰重型机床有限公司,余春明询问企业发展中遇到的困难和问题。他说,企业要认真学习研究市场变化,创新融资方式,加快转型升级步伐,提高抗风险能力。政府部门要主动服务、靠上服务,帮助企业渡过难关。

山东蔚蓝生物科技有限公司主营产品芽孢杆菌、冻干乳酸菌、饲料酶等。余春明进车间、看产品,询问企业出口情况。他说,公司要不断加大研发投入,延长产业链条,实现产品品牌高端化,增加产品附加值。

会议听取了市司法局关于《滨州市人民政府2019年立法计划(草案)》和《滨州市人民政府2019年规范性文件制发计划(草案)》的汇报。会议指出,科学编制年度立法和规范性文件制发计划是保障政府工作依法、规范、有序运转的重要基础。要严格执行,未列入计划的事项,无特殊情况不予安排。要提高质量,确保好用、管用、实用。要强化协调,确保工作有序开展。

会议就做好当前重点工作强调,一要抓好上级会议精神落实。各级各部门要认真学习全省“担当作为、狠抓落实”动员大会、省“两会”、市委常委扩大会议等会议精神,按照责任分工,抓好贯彻落实。二要抓好重点项目建设,在提高企业和项目开工率上下功夫,确保实现一季度“开门红”的既定目标。三要抓好对接争取,主动对接上级部门,争取获得实实在在的支持政策。四要抓好作风转变。要强化“马上就办、真抓实干”的务实精神和工作作风,研究细化推进政府系统作风转变的具体举措,适应新要求,推动快落实。五要抓好“工作落实年”谋划推进。按照“事业工程化、工程项目化、项目责任化、责任数字化”的要求,推动政府部门工作公开透明、主动接受社会监督,在全市上下营造比学赶超、创先争优、敢于担当、狠抓落实的鲜明导向。

东方风来满眼春 潮起正是扬帆时

——十一届市政协2018年工作综述

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 周阳 张传忠

却顾所来往,苍苍横翠微。回溯过去一年市政协的履职足迹,豪情满怀、蹄疾步稳、步履铿锵,一连串关键词跃然眼前——“两新”实践活动”“一号提案”“抓学习、抓落实”“高质量履职”……这些词所折射的,是市政协一年来履职能力的新提升,是全体委员履职尽责的身影,彰显了市政协务实担当的精神。

2018年是改革开放40周年。对改革开放最好的庆祝就是在新起点上展现新气象,实现新作为。过去的一年,滨州政协在中共滨州市委的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,紧紧围绕全市中心工作和市委决策部署,以“展现新气象,实现新作为”“两新”实践活动为总抓手,充分展现了政协汇聚智力的担当和作为。

滨州市公布省级环保督察“回头看”整改方案

《整改方案》坚持以习近平生态文明思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神、全国生态环境保护大会精神,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,全面落实新发展理念,以环境质量改善为目标,坚决扛起生态文明建设政治责任,坚决打好污染防治攻坚战,大力推进全市生态文明建设和环境保护工作,更好满足人民日益增长的优美生态环境需要,为全面建设更高质量更高层次的小康滨州提供良好环境保障,为全省生态文明建设作出新的更大贡献。

《整改方案》确定了三条工作目标。一是深入践行习近平生态文明思想。坚持在更高的政治站位上认识和推进生态文明建设和生态环境保护工作,坚持“党政同责”“一岗双责”,把生态环境保护各项职责落实到全市各级党委政府及有关部门,贯彻落实习近平生态文明思想更加坚定,贯彻落实党中央、国务院环境保护决策部署及省委、省政府工作要求更加深入,真正使绿色发展成为各级各部门的广泛共识。

二是确保反馈意见落实到位。坚持问题导向,对山东省第九环境保护督察组对滨州市开展督察“回头看”反馈的18项意见,主动认领、照单全收,实施清单制管理,挂图作战、督办落实、办结销号,坚决彻底整改到位。三是建立健全长效机制。既抓好反馈意见整改,又坚持举一反三,对所有类似

问题,潜在隐患,一并整改。坚持标本兼治、标本共治,形成长效机制,坚决杜绝死灰复燃、问题重演。把污染防治与新旧动能转换、乡村振兴、风险防控、脱贫攻坚等工作紧密结合起来,综合施策、统筹解决。

我市今年已累计 引黄河水2亿方

截至目前,全市已完成清淤疏浚596.9公里,新建维修建筑物173座,为春灌高潮做足准备

《整改方案》坚持问题导向,为切实保证整改到位,对督察反馈意见指出的问题,进行了全面细化分解,确定了4个方面的措施:一是认真贯彻落实中央决策部署、省委工作要求,坚决扛起生态文明建设政治责任、严格落实“党政同责”和“一岗双责”要求、贯彻执行好环保法律法规,坚决依法依规严肃责任追究。(下转第二版)

滨州今年已累计 引黄河水2亿方

截至目前,全市已完成清淤疏浚596.9公里,新建维修建筑物173座,为春灌高潮做足准备

滨州市公布省级环保督察“回头看”整改方案

《整改方案》坚持以习近平生态文明思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神、全国生态环境保护大会精神,紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,全面落实新发展理念,以环境质量改善为目标,坚决扛起生态文明建设政治责任,坚决打好污染防治攻坚战,大力推进全市生态文明建设和环境保护工作,更好满足人民日益增长的优美生态环境需要,为全面建设更高质量更高层次的小康滨州提供良好环境保障,为全省生态文明建设作出新的更大贡献。